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Referat af møde i brugerrådet den 14. april 2011 

kl. 19:00 på havnekontoret. 
 

 

 

Til stede var: Jens Larsen, Middelfart Sejlforening; Sven Trap, Russelbæk Fiskerlaug; Kaj 

Andersen, Sildemarkens Bådelaug; Alex Nielsen, Middelfart Sejlklub; Claus Christiansen, 

Dykkerklubben Marsvinet; John Hansen, uorganiserede brugere; repræsentant fra 

Kajakklubben Strømmen; Kaare Bak, havnefoged; Hanne Monefeldt, havneassistent. 

 

Fraværende: Hardy Olsen, Middelfart Roklub; Helge Pedersen, Fænøsund Sejlforening; Kaj 

Ebler Hansen, Areallejerne 

 

 

1. Godkendelse af dagsorden. 

 

Endelig dagsorden blev godkendt. 

 

2. Indlæg fra Bådudstyrsbutik og Grill. 

 

Butikken på Marinaen er blevet opdelt, så der nu er fødevarer for sig og bådudstyr for sig.  

 

Bådudstyrsbutikken skifter navn til Middelfart Marinecenter og drives af samme personkreds 

som Kolding Marinecenter, hvilket vil indebære, at varer som ikke findes i Middelfart hurtigt vil 

kunne skaffes. Butiksarealet er blevet øget med ca. 100 kvm. Åbningstiderne vil være 10.00 – 

17.30 mandag til fredag og 10.00 – 14.00 lørdag og søndag (10.00 – 17.30 i højsæsonen) 

samt åbent i vinterperioden. 

 

Kaare orienterede om grillen, som vil lave et ”cafe-miljø” med et bredere sortiment af fastfood. 

Desuden vil de have et større sortiment af varer til gæstesejlerne. 

 

3. Godkendelse af referat fra sidste gang. 

 

Referat fra sidste møde blev godkendt. 

 

Kaare kom med følgende bemærkninger: 

 

a. Kloakprojektet er afsluttet – vejene vil efterfølgende blive rettet af. 

b. Til krabbefiskebro har friluftsrådet bevilget ½ af beløbet, mens vi har fået afslag fra 

Fiskerilag Fyn. Der vil blive søgt om støtte andre steder. 
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c. Projekt med forøgelse og forbedring af strandarealet er stadigvæk i gang. 

d. Beskæring af træer langs vinterpladser – Træerne er lagt ned og vil blive fjernet, når 

bådene er søsat. 

e. Trygfonden gav afslag på hjertestarter og foreningerne opfordres til at søge.  

f. Anodeprojektet i Gammel Havn er næsten færdigt. Beløbet kr. 2,6 mill. finansieres via 

en anlægsbevilling. 

 

4. Status og aktiviteter. 

 

a. Havnens økonomi 

- I 2010 løb det lige nøjagtigt rundt på trods af et lavt besøgstal. 

 

b. Pæle 

- Der er skiftet 30 pæle primært i Kongebro Havn. Vi fortsætter med 

jernbaneskinner, som er væsentligt billigere og har længere holdbarhed 

end træpæle.  

 

c. Biler og Både på kajen 2011 

- Foregår i år i dagene 18. og 19. juni. Der vil være parkering forbudt på 

molen fra fredag middag. 

 

d. Rekreative arealer 

- Der arbejdes på at højne standarden af de rekreative arealer med 

forskellige tiltag rettet mod både fastliggere og gæster. 

 

e. Ubudne gæster 

- Vi har desværre i de seneste måneder været en del plaget af hærværk og 

tyveri på vinterpladsen. Det er et ønske fra havnen at få etableret 

videoovervågning af området med politiets deltagelse og vi opfordrer til at 

alt bliver anmeldt til politiet. 

 

f. Trafik / ophold 

- Der efterlyses gode ideer til, hvordan farten kan sættes ned på havnens 

område. 

- Desuden er der sat en skillevæg og dør op i servicebygningen for at 

forhindre uvedkommendes ophold i baderummene.  

- Mastepladsen som midlertidig etablering til klargøring i.f.m. søsætning 

blev godt modtaget. Samtidig blev nævnt, at der vil blive behov for flere 

parkeringsmuligheder, når vi trækker flere personer til området. 

 

5. Valg af formand. 

 

Alex, Middelfart Sejlklub blev genvalgt. 

 

6. Valg af næstformand. 

 

Claus, Dykkerklubben Marsvinet modtog valg. 

 

7. Indkomne forslag 

 

a. Vand i.f.m. opstart af sæson 

- Der ønskes mere information om, hvornår vi forventer at åbne/lukke for 

vandet. Dette vurderes fra gang til gang efter vejrudsigten og vi vil 

informere via vores hjemmeside. Der åbnes på landpladserne før på 

broerne. 

b. Sten midt i indsejlingen 

- Claus arrangerer dykkertur og får etableret en afmærkning. 
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8. Næste møde 

 

Næste møde blev aftalt til onsdag den 16. november 2011. 

 

9. Eventuelt. 

 

Der vil blive taget prøver i forbindelse med ønske om udgravning til optimistjollerne. 

 

 

 

Venlig hilsen 

 

Hanne Monefeldt 

Havneassistent / Referent  

 

 


